

Au fost desemnate cele mai bune biblioteci ale județului



© Raluca STROLA

Cele mai bune biblioteci din județ, care s-au remarcat prin profesionalism, implicare, diversitate de acțiuni și prezență efectivă în viața comunității locale au fost recompensate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Pe podiumul de premiere au urcat Biblioteca Municipală Hunedoara, Biblioteca Orășenească Simeria, Biblioteca Comunală Gurasada și Biblioteca Comunală Riu de Mori.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva în parteneriat cu Agenția de Dezvoltare Economico-Socială a județului Hunedoara au organizat ieri, în Sala de conferințe a Parcului de Afaceri din Simeria, un eveniment deosebit de important în viața bibliotecilor publice din județul Hunedoara: festivitatea de premiere a bibliotecilor publice care au ocupat locuri fruntașe în competiția anuală „Bibliotecile anului”, ediția 2016. Au fost premiate, cu acest prilej, acele biblioteci municipale, orășenești și comunale care, pe anul 2016, au obținut cele mai

bune rezultate în întreaga lor activitate. Reprezentanții Bibliotecii Județene au analizat cu atenție și maximă exigență realizările fiecărei biblioteci în parte și au reușit să își facă o imagine exactă a bilanțului fiecărei biblioteci.

Patru biblioteci, pe podiumul de premiere

După evaluarea rezultatelor obținute, a criteriilor stabilite, pe „podiumul de premiere” au fost invitați reprezentanții următoarelor biblioteci: la categoria biblioteci municipale – Biblioteca Municipală Hunedoara; la categoria biblioteci orășenești –

Biblioteca Orășenească Simeria; la categoria biblioteci comunale – Biblioteca Comunală Gurasada și Biblioteca Comunală Riu de Mori. Începând cu această ediție, organizatorii au acordat o diplomă specială, o diplomă de excelență, unei bibliotecare ale cărei activitate și implicare în viața comunității locale au fost cu totul remarcabile, care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții și slujirii celor care iubesc lectura. Diploma este un semn al prețurii organizatorilor și a fost acordată doamnei Tița Cozac de la Biblioteca Comunală Totești. „Această competiție a fost inițiată în anul 2011, cu scopul de a stimula activitatea fiecărei biblioteci publice, de a genera un spirit de întrecere, care să determine fiecare bibliotecă să-și pună în valoare întreaga capacitate, toate resursele de care dispune în folosul comunității locale în mijlocul căreia

funcționează. Am constatat cu satisfacție că, în anul care a trecut, bibliotecile noastre au făcut, fiecare, pași importanți pe drumul modernizării, pe drumul implicării tot mai serioase în viața comunității locale, activitățile de bibliotecă au fost de o calitate tot mai ridicată, spiritul de inițiativă al bibliotecarilor a fost tot mai prezent. Acest concurs a fost câștigat de cele mai bune biblioteci din județ și nu a fost nici de această dată pentru noi o selecție ușoară pentru că toate bibliotecile hunedorene au muncit serios, au obținut rezultate bune în anul 2016. De aceea, din punctul nostru de vedere, fiecare bibliotecă este câștigătoare, fiecare bibliotecă a devenit mai bună, mai responsabilă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată de perfecționarea profesională”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.